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Április 13-19. között egy-egy szakaszon MÁVBuszok szállítják az utasokat: indulás előtt érdemes
tájékozódni a MÁVPlusz appon és weboldalon

Az elő- és főszezonra történő felkészülés jegyében a tavaszi szünet után Szabadbattyán és Balatonfüred
között folytatjuk a komplex pályakarbantartásokat az észak-balatoni vonalon, hogy megbízható,
kiszámítható menetrendet biztosíthassunk a turisztikai időszakban. Az április 13-tól 19-ig tartó vágányzár
idején módosul a menetrend az észak-balatoni vonalon. 

A Balaton InterCityket ajánljuk a főváros és az északi parti állomások közötti utazás esetén, Lepsény és
Balatonfüred között MÁVBuszokkal biztosítjuk az eljutást. A személyvonatok helyett Székesfehérvár és
Balatonfüred között járnak pótlóbuszok.

A dél-balatoni vonalon március végéig befejeztük a pálya felkészítését a turisztikai szezonra,
Székesfehérvár és Lepsény közötti mintegy 18 kilométeren belül több szakaszon dolgoztak a
szakemberek és a munkagépek. Az északi parton pedig Balatonfüred és Tapolca között végeztünk
karbantartást március 30-tól április 2-ig. Jövő héten, április 13-tól 19-ig már a Szabadbattyán és
Balatonfüred közötti szakaszon folytatjuk a munkálatokat annak érdekében, hogy a turisztikai időszak
alatt is stabil menetrendszerűséget, pontosabb vonatközlekedést biztosítsunk, valamint csökkenjen a
sebességkorlátozások száma és a meghibásodások lehetősége.

Az északi-balatoni vonal keleti felében több szakaszon és közel hét kilométeren végzünk
vágányszabályozást, illetve egy kilométernyi sínt cserélünk, valamint korábbi síntörések végleges
javítására is sort kerítünk, továbbá kivágjuk, gyérítjük a vasúti közlekedésre veszélyes fákat, bokrokat,
hogy megelőzzük a pálya állapotának romlását, sebességkorlátozások bevezetését.

A vágányzár ideje alatt köszönjük utasaink türelmét! Célunk, hogy a turisztikai szezonban zökkenőmentes
legyen a vasúti forgalom.

Forgalmi változások:

Sebesvonatok

A Budapest és Tapolca között közlekedő sebesvonatok csak Balatonfüred és Tapolca között járnak, mindkét
irányban a megszokott menetrendjük szerint.

Budapestről Balatonfüredre az eljutást a Déli pályaudvarról páros óra 30-kor (a megszokottnál 35 perccel
korábban) induló Balaton InterCitykkel biztosítjuk Lepsényig, ahonnan MÁVBuszok közlekednek
tovább Balatonfüred felé.
A Balaton InterCityken felül a Déli pályaudvarról 5:30-kor és 19:35-kor induló Tópart InterCitykhez (850,
848) csatlakozva is indul MÁVBusz Lepsényből Balatonfüredre.
Budapest felé a sebesvontok helyett Balatonfüredtől Lepsényig MÁVBuszok közlekednek, onnan a
továbbutazást a Balaton InterCitykkel biztosítjuk, amelyek páratlan óra 24-kor (30 perccel később) érkeznek a
Déli pályaudvarra.

Személyvonatok

A személyvonatok helyett Székesfehérvár és Balatonfüred között MÁVBusz közlekedik.

Balatonfüredről Lepsénybe 5:00, 6:00, 20:00 és 21:00 órakor további MÁVBuszok közlekednek, melyekről a
csatlakozást biztosítjuk Budapest felé.
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A Tapolcáról 19:34-kor Székesfehérvárra induló vonat (9751) helyett két MÁVBusz is közlekedik:

pótlóbusz indul Balatonfüredről 20:35-kor Székesfehérvárra,
és szintén pótlóbusz indul Balatonfüredről a vonat érkezése után, 21:00-kor Lepsénybe, ahonnan Budapest
felé a továbbutazást Balaton InterCityvel (IC 871) biztosítjuk.

A Balatonfüredről 5:51-kor a Déli pályaudvarra induló vonat (9749) helyett közlekedő MÁVBusz 46 perccel korábban,
5:05-kor indul. Utasainknak a 6 órakor Lepsénybe induló MÁVBuszt is javasoljuk.

Kérjük, utasainkat, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz [1]
 weboldal vagy a jegy.mav.hu utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett
hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendből [2], amely térképekkel is segíti az eligazodást.

Zajhatások

A felújítás ideje alatt rakodás, depózás, szóródó anyagok szállítása, valamint nagygépekkel végzett munkák
miatt nagyobb zajhatásra lehet számítani az érintett lakott területeken is a nappali időszakban. A zajterheléssel járó
munkavégzés miatt a lakosság megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/0413_0419_Szabadbattyan_Balatonfured 
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